二零一二年在上帝眷顧之下,雖有許多挑戰與困難,因著 耶穌的應許,我們總算蒙恩過去了。經已靠主的信實踏入未知的二零一三 年,深信主的愛和信實,跟從祂的腳步行,必也蒙恩!阿們。

十二月卅一日 (禮拜四) 晚上與師母前往郭主任府上參加恩典華浸的「除 夕守歲感恩見證分享」聚會,聆聽恩浸人的親身見證、經歷了上帝的奇妙帶 領及指領,深深體會恩浸人靈性的突破與更新。主啊! 謝謝祢!

從除夕開始,發現身體出了些狀況,在排尿時,刺痛無比,每十多分鐘就要上洗手間,痛上加痛!苦耶,過去從無此種經歷。唯有撥電就醫,去過Urgent Care,新年晚上趕往糖城衛理醫院急症室,深夜赴 Walgreens 取藥,換了三種抗生素,目前看來還有疼痛七十巴仙,尚可應付,求主醫治。謝謝恩浸人推荐中藥飲料,再往仁濟堂把脈,抓藥;可用的方法盡用了,加上禱告等候,現在康復中。

這幾天平均臥床十二小時,深深體會詩篇 46:10: 「你們要休息,要知道我是神 Be still, and know I am God.」我們明白了,休息是最好的藥品!謝謝恩浸人、各位海外及本國的友好藉電話、電郵和臉書的問安、代禱和勸勉。

頃接張清珍姊妹傳真財務報告:二零一二年財政預算及決算,經常費收入達 \$97,178.00 超過預算 \$96,000.00 和建堂奉獻及儲備達 \$25,325.75。在過去一年普世經濟低迷,我們主日平均人數只有五十位左右,確是 神在恩典華浸作的奇事!讓我藉此謝謝恩浸人的擺上,這是愛主、愛教會及愛人的表現,我以此為樂,讓我們在今年二零一三年繼續為主向前奔跑!